

科技赋能发展,创新推动进步。医疗技术是学科发展的强大驱动力,促进医学水平不断提升,将为患者带来健康福音。嘉兴大学附属医院(嘉兴市第一医院)自媒体联合“读嘉”推出《木有专攻》系列直播,以名医访谈形式,聚焦各学科领域的专家专长,解析专病专治,讲述为患者提供精准、高效治疗背后的故事。

嘉兴大学附属医院(嘉兴市第一医院)
《木有专攻》名医访谈录(第一期):

心房颤动患者预防脑卒中的一种新治疗技术——左心耳封堵术

专家:莫斌峰

医学博士 嘉兴大学附属医院(嘉兴市第一医院)心血管内科副主任

左心耳封堵全球带教专家,擅长各种心律失常的电生理手术,尤其是疑难心律失常,特别是多次消融复发的再次标测与消融。熟练掌握各类先天性心脏病的介入治疗及无导线起搏治疗。



莫斌峰
医学博士
嘉兴市第一医院心血管内科副主任

扫描二维码查看直播回放

嘉兴市第一医院 x 读嘉·健康频道 联合出品

玖晟园

128m²经典四房 让每位家人实现“空间自由”



如何让年轻家庭拥有一个满分的家,能包容主人的喜好、满足家庭社交、有足够的独处时间?答案就在家的每一个空间里。

玖晟园建面约128m²户型,深入解读年轻菁英人群的生活习惯和生活方式,以大尺度、舒适感、精致化的空间演绎,赋予生活更多可能性,成就新一代豪宅的应有改善!

关于生活的想象,首先从家庭公共空间开启。从进门开始就是贯通式大横厅设计,厨房、餐厅、客厅,再加上约6.1m无缝连接的观景阳台,延伸了空间感,打造一方约34m²的超级生活剧场。

一家人可以在这里交集,享受爱和陪伴,是孩子游戏的天地,大人也可以于此观影、运动、品茶等。通厅设计,将家庭公共空间的实用性拉至满格,迎向各种丰盛的可能。

家庭生活舒适度,采光很重要,谁想要一个洒满阳光的卧室呢?玖晟园建面约128m²很好地满足了家人的期待。

经典阔绰大四房,大手笔布局朝南三卧室,南向总开间约9.5m,能满足三代人的私享空间阳光平权,感受“太阳晒到床榻前”的体验,满足当代年轻人的最爱!双向阳台,奢享双倍采光面与观景视野,轻松满足满足洗衣晾晒和休闲娱乐的需求。

一个极简洁净的家,传递着年轻精英的良好生活状态。玖晟园建面约128m²,从入户玄关到卧室收纳,再到主卧双衣柜,让家中的杂物皆有归处。

充裕的玄关收纳,满足第一时间的归家放置物品需求,在这里完成换鞋,消毒等动作。豪华主卧男女主人均享独立收纳衣柜,南向次卧也可各自规划收纳空间,放下每一季的崭新时尚。



扫一扫,看读嘉报道

绿城中国

云开嘉禾 一庐倾城

10月31日,绿城·湖境云庐建面约275m²~410m²(地上)“云隐”合院稀世首开,38套首开房源被城市隐贵悉数珍藏。作为绿城嘉兴首个低密全维实景示范区,凝汇了日本京都百年造园团队植竹加藤的匠心以及中国当代著名室内设计师李益中的雅致灵感,再一次惊艳嘉兴。尽观万般气象,建面约1500m²圈层泛会所“沁禾轩”,融汇东方风雅、西方优雅与都市儒雅,实现俊逸灵动、润雅圆融的设计理想,规划十大功能区,是为“他地它”全场景定制的隐奢空间。

绿城对于客户的诚意,打造产品的能力,深耕嘉兴的决心以及开拓创新的勇气,都通过绿城·湖境云庐“观象”全维实景示范区,得到了真实生动的展现,也让嘉兴人更加懂得了绿城“云庐”的珍贵。

深耕嘉兴21年,绿城中国上一部打造的高端低密作品,还得追溯到2014年的悦庄。睽违10年后,嘉兴再一次迎来绿城中国当红低密作品的珍藏机会。

绿城·湖境云庐遵循绿城“云庐系”“非繁华不入,非宜居不立,非人文不住”的苛刻择址观,尊崇嘉兴人文主轴“城南路”之上,坐揽姚家荡一线湖滨与夏家港旖旎河岸。华府八佰伴、星河coco city、嘉兴一中经开实验学校等精华配套林立,繁华璀璨。

此次首开的建面约275m²~410m²(地上)“云隐”合院,是嘉兴主城区难得的三开间东方院落。葡萄牙米黄石材+铝板结合

大面积的落地玻璃,优雅的东方挑檐,精致的祥云纹格栅私密的深墙院落,极大地将东方意境和现代美学进行融合诠释绿城“屋檐下的东方美学”。

一户一院格局,还原江南枕水人家的院落生活方式,四层立体规制(部分五层),动静分层。约5.8m地下空间挑高尺度,LDKB一体化平层客厅,一层一主卧设计,为嘉兴当代家族生活而定制。



扫一扫,看读嘉报道

